

PROGRAM PŘEHLÍDKY

Loutkové divadlo V Boudě:

28. 3. SOBOTA

10:00 SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ PŘEHLÍDKY

10:15 PAN ŽABÁK ANEB ZA DOBRODRUŽSTVÍM!
Teátr Vaštar / Ostružno

1. přehlídkové představení (50 min.)
pro děti od 3 let

Máte nějakého kamaráda? A už vám někdy ten kamarád udělal něco, co se vám vůbec nelíbilo? A vy jemu? A už jste vůbec někdy zažili nějaké pořádné dobrodružství?!

Lehce poetický a těžce dobrodružný příběh o kamarádství a jeho problémech. Až do dnes bylo v příběhu pana Žabáka a jeho přátel dosahováno happy endu za pomoci klasických postupů autoritativní výchovy, odměn a trestů. My jsme se jako první na světě pokusili na Grahamovy hrdiny aplikovat nejmodernější výchovné metody! Výsledek posuďte sami!



Teátr Vaštar vznikl v roce 2008 jako platforma pro naše zkoumání divadla, sebe samých v něm, jakož i světa kolem nás. Zajímá nás divadlo jako opravdová komunikace s divákem, s postavou, s autorem, s prostorem, se sebou samým, s tím, co nás přesahuje...

11:30 BÍLOBÍLÝ SVĚT

Střípek – skupina Šafrán Střípek / Plzeň

2. přehlídkové představení (35 min.)
pro děti od 4 let

Básně a krátké prózy Daniela Heviéra nás inspirovaly k sestavení montáže - koláže. Jednoduché texty, jednoduché prostředky - výtvarná a loutková ilustrace (papírové skládačky a hračky), jednoduché melodie.

Cíleno na jednoduchého diváka. Hraje malý soubor (2 lidé) v malých prostorách, pro malé děti a lidi s fantazií a radostí z maličkostí.

hrají: Šárka Chvalová, František Kaska
Skupina Šafrán (ŠÁRka a FRANTIšek) vznikla z části LS Střípek v době, kdy Střípek střídavě zanikal a vstával z popela.

Co nás spojuje: Máme rádi poetické texty, jemný humor, Karla Plíhala, děti a trochu i jeden druhého. V čem se lišíme: František má rád i drsný humor, Šárka umí řídit auto a školu.

12:15 Povídání s porotou, oběd

14:30 UŽ JE TO TAK!

Loutkové divadlo V Boudě / Plzeň

3. přehlídkové představení (35 min.)
pro děti od 3 let.

Příběh obyčejného ševce, hrdiny bez bázně, který sice nenosí rytířské brnění, a nemá ani meč, ale přesto porazí strašlivého draka a vysvobodí princeznu. Švec: Jan Levý nebo Václav Korda, Princezna: Eva Barnášová, Král, kocour, drak: Jiří Fiala, Chůva, ježibaba: Alena Fialová, Rytíři: Eva Barnášová, Jan Levý nebo Václav Korda

Neprofesionální loutkové divadlo s 85 letou tradicí. Hrajeme především iluzivním způsobem s rozdělenou interpretací s historickými marionetami.

Mimo klasických inscenačních počínů vytváříme představení i netradiční - rozmanitá v použití různých typů loutek, různého divadelního prostoru a různých inscenačních postupů. Tyto projekty jsou směřovány k prezentaci na divadelních přehlídkách a festivalech a také pro zájezdová představení.

15:30 POTVORY

Lorika o.s. / Plzeň

4. přehlídkové představení (30 min.)

Vydejme se společně s koníkem Jenikem a jeho rytířem bez bázně a hany za princeznu a třemi děsivými potvorami, které ji střeží...

Hrají: Jan Truhlář, Jana Truhlářová, Pavel Nejedlý, Martin Lukáš, Ondřej Šeda, Ondřej Prošek, Michaela Čolaková

Vznikli jsme v roce 1994 v Plzni. Kromě toho, že umíme ovládat meče a různé zbraně pokoušíme se hrát, především pro dětské publikum pod širým nebem.



16:30 Povídání s porotou

18:30 OSMÝ HŘÍCH JE DRZOST

Rámus, Krtek / Plzeň

5. přehlídkové představení (40 min.)

Hlavním smrtelným hříchem, jímž jsme se letos provinili byla lenost, přesto se chceme zúčastnit přehlídky, což je drzost.

Hrají: Klára, Martin, Tereza a Kryštof Lukášovi, Jan, Jana a Tereza Truhlářovi, Jarmila Parčiová

Soubor Rámus za vznik inscenace vděčí souboru Kryštof + Terky (Krtek), jehož členové nebyli líní.

19:20 KACHNIČKY OŠIDORI

Geld und money theatre / Plzeň

6. přehlídkové představení (10 min.)
pro děti od 6 let

Plzeňská představa o japonském punku.

Hráči košíkové: Petra Hynčíková, Petra Kosová, František Kaska, Dominik Mačas, David Hynčík

Geld und Money Theatre Plzeň je První komerčně úspěšné loutkové divadlo. Vzniklo před osmi lety a po letech zahálky nastudovalo pro asijsky laděný večírek pod širým nebem „Kachničky ošidori“.

19:30 Povídání s porotou, večěře

21:00 SLAVNOSTNÍ ZAKONČENÍ PŘEHLÍDKY